
Measuring Impact (8th March 2023) 

32 people 
attended

Complex ideas were expressed
really simply and with evidence that
they can be applied simply as well.

Are very likely to
attend another
training in the

future

92%

100% Are very satisfied 
with the training

69%
Feel more confident

in taking action
based around the

training topic 

Attendee Feedback
Based on 13 respondents

Excellent session - Well presented with
wealth of information which was

imparted in a bite size clear manner.  
Excellent resource at no cost
to us, well worth attending.

Highly recommend.


